
POROČILO 0 VODENJU POSTOPKOV
ZA DENACIONALIZACIJO

V predloženem poročilu je podan prikaz reševanja zahtev za denacionaliza-
cijo od uveljavitve zakona konec leta 1991 do zaključka preteklega leta. V Naši
skiipnosti objavljamo del gradiva, pripravljenega za občinsko skupščino.

Poročilo je razdeljeno v tri poglavja, v katerih upravni organi, ki so glede na
vrsto zahtevkov zadolženi za njihovo reševanje, prikazujejo številčno stanje
prejetih vlog, število rešenih in nerešenih vlog, vsebinske rešitve in stanje
vsebinsko sorodnih ali posameznih zadev ter razloge, ki zavirajo hitrejše in
učinkovitejše vodenje postopkov in reševanje zadev.

Zakonu o denacionalizaciji, sprejet novembra 1991, ki predstavlja temeljni
materialni predpis za reševanje denacionalizacijskih postopkov, so slcdili trije
podzakonski akti:

- Navodilo za poslovanje v zvezi z zahtevami za denacionalizacijo, ki
natančno določa, katere podatke in listine morajo upravičenci prcdložiti pri-
stojnemu upravnemu organu, da se šteje zahteva za popolno, kar je predpo-
stavka za uvedbo denacionalizacijskega postopka;

- Navodilo o vsebini in načinu vodenja evidenc o vloženih zahtevah, kate-
rega namen je poenotenje zbiranja in shranjevanja podatkov v zvezi z denaci-
onalizacijskimi postopki;

- Navodilo n merilih za ocenjevanje vrednosti podržavljenih premičnin,
nepremičnin, podjetij oziroma premoženja, ki dopolnjuje zakon z merili za
ocenjevanje vrednosti podržavljenega premoženja.

Za pomoč upravnim organom pri vodenju postopkov sta bili v skladu
z zakonom imenovani dve strokovni komisiji in sicer Komisija za pomoč pri
vodenju denacionalizacijskih postopkov podjetij in Komisija za pomoč pri
vodenju postopkov denacionalizacije stanovanj, stanovanjskih hiš, poslovnih
prostorov, stavbnih zemljišč, kmetijskih zemljišč in gozdov. Komisiji sta sestav-
Ijeni iz strokovnih delavcev upravnih organov in zunanjih sodelavcev (sodnega
cenilca in izvedenca geodetske stroke). Na svojih sejah (prva jih je imela 7,
druga 9) sta obravnavali poročila o dejanskem stanju ter zavzemali stališča in
usmeritve do posameznih zadev.

I. POROČILO SEKRETARIATA
ZA GOSPODARSTVO IN DRUŽ-
BENE DEJAVNOSTI O VODE-
NJU POSTOPKOV ZA DENACI-
ONALIZACIJO PODJETIJ

Sekretariat za gospodarstvo in
družbene dejavnosti je v lanskem letu
prejel 30 zahtevkov za denacionaliza-
cijo zasebnih gospodarskih podjetij.
Od tega je bilo 7 zadev zavrnjenih,
ker stranke niso dopolnile svojih vlog
v določenem roku, niti kasneje. Štiri
zadeve je tuk. organ odstopil drugim
organom v pristojno reševanje, eno
pa pozitivno rešil in stranki vrnil po-
državljeno premoženje. V postopku
reševanja je še 18 zadev, od katerih se
lahko šteje, da je 15 popolnih. Pri
popolnih zadevah je bila najmanj en-
krat že opravljena ustna obravnava in
se nahajajo v fazi ugotavljanja dejan-
skega stanja.

Problemi pri vodenju postopkov
Ugotovimo torej lahko, da tuk. or-

gan rešuje zadeve, ki jih je možno
rešiti glede na obstoječe predpise. Po-
udariti pa je treba, da še ni sprejet
Zakon o odškodninskem skladu Re-
publike Slovenije, kar onemogoča na-
daljevanje postopkov za vse tiste za-
deve, za katere je zavezanec država
Slovenija ter za katere upravičenci
zahtevajo odškodnino. Zakon o last-
ninskem preoblikovanju podjetij je si-
cer sprejet, ne pa podzakonski pred-
pisi, ki bi mu morali slediti. To one-
mogoča nadaljevanje postopkov zlasti
v zadevah, v katerih bo treba izvršiti
oceno vrednosti sedanjega podjetja.

V obravnavanem obdobju je Sekre-
tariat za občo upravo in razvoj KS
prejel 144 zahtev za denacionaliza-
cijo. Pri pregledu prispelih zahtev je
bilo ugotovljeno, da so v večini pri-

merov vloge nepopolne in ne vsebu-
jejo vseh zahtevanih podatkov (o za-
vezancu, upravičencu, vlagatelju) ali
listin (zemljiškoknjižni izpisek, od-
ločbe o nacionalizaciji, potrdilo o dr-
žavljanstvu itd.)- Vsetn vlagateljem
nepopolnih vlog so bila poslana va-
bila, da v roku 90 dni svojo zahtevo
dopolnijo. Na vabilo upravnega or-
gana so vlagatelji vlogo dopolnili
tako, da je sedaj - 100 vlog popolnih
in 44 nepopolnih.

V letu 1992 je upravni organ izdal
na področju denacionalizacije stano-
vanj, stanovanjskih hiš, poslovnih
prostorov in stavbnih zemljišč 36 od-
ločb.

Sekretariat za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano je v letu 1992 prejel
176 zahtev za denacionalizacijo. Od
tega je v celoti odstopil pristojnemu
upravnemu organu v reševanje 16
zahtev in tako rešuje 160 zahtev.

Od 160 zahtev je 95 vlog nepopol-
nih (to je 59,37%), ostale, to je 65
vlog (vštete zahteve, v katerih so iz-
dani sklepi), pa je popolnih.

P. S.
Letos so ustanovili slovenski od-

škodninski sklad, tako da bodo dena-
cionalizacijski postopki hitreje stekli!

Iskrene čestitke ob 1. marcu
- dnevu civilne zaščite vsem pri-
padnikom civilne zaščite in tudi
tistim, ki so s svojo dejavnostjo
z njo povezaai, še posebno pa pre-
jemnikom priznanj, ki so jih pre-
jeli za svoje uspešno delo.


